

87/2022



Címe: 8000 Székesfehérvár, Oskola u.6.
Adószáma: 18497221-1-07
Tel: 06-20-373-0990
Honlap: www.vakokgyengenlatok.hu
E-mail: vgyfmsz@gmail.com
Elnök: Dr. Mellár Renáta

Országos Összefogás

a vakok és gyengénlátók segítésére

Tudom, kismillió ilyen és ehhez hasonló hangzatú levelet kaphat, így elgondolkozott azon, hogy kukába dobja, de higgyen abban, hogy ez most más, mint a többi hasonlóknak tűnő levél!

2012 óta vezetem a Vakok és Gyengénlátók Fejér megyei Szervezetét és nem csak kötelességem a segítség nyújtása a látássérült gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, hanem hivatásommá vált olyan fejlesztések integrálása, ami segít nekik és segít azoknak az adakozó partnereinknek is, akik hozzásegítenek ahhoz, hogy együtt segíthessük a látássérülteket, a különböző fogyatékkal küzdő és idős látássérült embereket.

Tisztában vagyok azzal, hogy a mostani vírus okozta helyzet egy teljesen más értékrendet adott sok embernek, mivel sokaknak az életvitelében okozott ez a lassan 1,5 éve tartó covid helyzet hatalmas gondokat és problémákat. Legtöbbünknek gazdasági és megélhetési gondokat okozott ez az elég hosszú időszak, de azt gondolom, hogy együttes erővel, közösen elindulva az úton, vissza lehet hozni azt a szintet, ahol tartottunk. Tudom, jóval magasabb szinteken lehetnének sokan akár az üzleti, akár a magánéleti kapcsolataikban, de jelenleg azon kell dolgozzunk, hogy újból megteremthessük azt a magabiztos szintet, amit a vírus előtt már elkezdünk megélni.

A levelem oka pontosan ez. Én hiszek Önben és magamban, hiszek a közös munkában. Egy valamit nem veszítettünk el, a hitünket és a reményt a jövőben és magunkban.

- **A legfontosabb jelen helyzetben a társadalmi integráció, hogy hasznos tagjai lehessenek a társadalomnak, a látássérültek is.**
- **Pszichológiai lelki társ program, melynek célja a vírus miatt kialakult szorongási, elszigeteltségi érzés és egyéb, esetleges saját magukban való kárttevő gondolatok megszüntetése, kezelése.**
- **Tartós élelmiszer támogatás és osztása a rászorulóknak (havi, nagyságrendileg 25-30.000 Ft. segély mellé, ugyanis ennyi pénze van csupán havonta a nagyon sok látássérültnek).**
- **Szemüvegek készíttetése, illetve speciális lencsékre támogatás.**
- **Látássérült rehabilitációs képzések beintegrálása a látássérült emberek életébe, ezzel növelve a hétköznapijaikban való könnyebb boldogulást és ezáltal növelve az életszínvonalukat is.**
- **Országos közlekedés felmérő kampány látássérült szemmel. Az útjaink kitisztítása látássérült szempontok alapján, Magyarország kisebb, nagyobb településein egyaránt!**
- **Autóbusz vásárlási kampány indítása.**

Amíg a legtöbb szervezet igyekszik abból a minimális állami támogatásból megélni, amit össze tudnak így-úgy hozni maguknak, addig mi dolgozunk azon, hogy jobb legyen a tagjainknak, támogatást tudjunk nyújtani a rászorulóknak, és támogatóinknak 21-ik századi hálát tudjunk biztosítani, azaz amint indul egy rendszerünk, értesítjük őket és elsőként lehetnek részesei egy újonnan született csodának.

Továbbá igénybe vehetik jelenlegi támogató partnerünk kedvezményeit (sosiroda.com), ahol profi grafikusok, designerek, programozók segítik szervezetünk munkáját azzal, hogy munkájukkal támogatnak.



Címe: 8000 Székesfehérvár, Oskola u.6.
Adószáma: 18497221-1-07
Tel: 06-20-373-0990
Honlap: www.vakokgyengenlatok.hu
E-mail: vgyfmsz@gmail.com
Elnök: Dr. Mellár Renáta

Szervezetünk fő célja segíteni és jobbá tenni minden elérhető vak és gyengén látó ember életét, esélyegyenlőséget nyújtani a hétköznapi élethez - ehhez a célhoz szükségünk van partnerekre! Hosszútávon szeretnénk támogató partnereket szervezetünk számára, és jelenleg a legfontosabb célkitűzésünk a **Pszichológia és lelki társ programunk** általi segítségnyújtás, személyesen és telefonon egyaránt. Vak, gyengénlátó illetve ágyhoz vagy kerekesszékekhez kötött életű látássérültek, fogyatékosok és idős emberek számára.

Ezen kívül nagyon fontos szerepet játszik a mindennapi életünkben a **Látássérült rehabilitációs képzések** beindítása és beintegrálása a látássérültek életébe, kortól és nemtől függetlenül. A látásvesztés rehabilitációja olyan speciális képzés, amely vak vagy gyengénlátó embereknek nyújtja a biztonságos és önálló élethez szükséges gyakorlati készségeket.

Ezentúl nagyon fontos lenne szervezetünk számára egy **9 személyes kisbusz**, hiszen nagyon fontos számunkra, hogy látássérülteket támogatni tudjunk a mindennapjaikban és továbbra is el tudjuk vinni őket a megfelelő orvosokhoz. Ki tudjunk menni egy-egy látássérült otthonába segíteni olyan dolgokban, ami nekünk látó embereknek természetes, és minden egyéb szociális munkába tartozó kisebb – nagyobb segítségnyújtási lehetőséget biztosítani tudjunk a látássérültek számára. Napi szinten a legfontosabb a gyógyszerkiváltás, bevásárlás, amihez nagy szükségünk van egy kisbuszra, mivel egész Fejér megye területét el kellene látnunk, így elég sokszor utazunk egyik településtől a másik településig. Sajnos a jelenlegi buszunk már elavult állapotú, és nem igazán tudjuk vele ellátni a mindennapi teendőinket.

Munkalehetőség teremtése és ez által az esélyegyenlőség jegyében jobb életkörülmények alkotása a kreatív és haladó szellemű vállalkozások segítségével, és ezzel együtt a bennünket támogató cégek presztízsének fokozása.

Ezért céloztuk meg annak a lehetőségét, hogy segítséget kérjünk Öntől arra, hogy tovább fejleszthessük a bennünk rejlő jövőképet. Szeretnénk a sötétségből kiutat mutatni minden Fejér megyei településen a vak, látássérült problémával élőknek, de ehhez kell az ön segítsége. Nagyon megköszönném, ha csak párezer forinttal is, de támogatná valamilyik projektünket, melyre nagy szükségünk lenne.

Nekik az életet jelentené bármelyik lehetőség!

Mit tud szervezetünk felajánlani támogató partnereinknek?

Online nyilvánosság

Amennyiben igényli, weboldalainkon feltüntetjük támogatóink között, és elkészíthetjük az Ön vállalkozásához tartozó rövid köszönetnyilvánítással együtt a linket, ami az önkormányzat weboldalára mutat.

Kedvezmények

Projektjeinket profi grafikusok, designerek, programozók segítik és munkájukkal támogatnak minket így kedvezményeiket igénybe vehetik

Bízom benne, hogy némi pozitívum éri szervezetünket az Ön segítségével. Nagyon szépen köszönöm.

Tisztelettel és Üdvözlettel:

Dr. Mellár Renáta, Elnök

Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete
8000 Székesfehérvár, Oskola u.6.

Számlaszámunk: OTP: 11736006-20368854-00000000

